

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘ BOLDEȘTI-SCĂENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES –VERBAL

Încheiat astăzi 28.01.2020 în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Boldești-Scăeni, la care au participat 17 consilieri din totalul de 17 consilieri în funcție.

Convocarea consilierilor la ședință s-a făcut prin Dispoziția primarului nr. 42/22.01.2020 și în scris prin Invitația nr. 805/22.01.2020.

La lucrările ședinței mai participă: d-na secretar general Tudor Florina Neli, d-na Vișănoiu Daniela, invitați reprezentanți ai SC Vitalia Servicii pentru Mediu SA: dl Mihail Marin – director operațional al Grupului Vitalia Servicii pentru Mediu, dl Tiron Mihai – director Rampa Boldești și dl Trocan Răzvan – administrator.

Ședința de consiliu este prezidată de dl Predea Gheorghe care a fost ales în unanimitate de voturi președinte de ședință pentru lunile ianuarie și februarie.

Dl Predea Gheorghe : Bine ați venit la ședința consiliului local din data de 28.01.2020. Fiind prima ședință din acest an dați-mi voie să vă spun „La mulți ani! Și multă putere de muncă în anul care abia a început”.

Acestea fiind spuse v-aș propune să prezentăm ordinea de zi. După ce aprobăm ordinea de zi, avem invitați la această ședință reprezentanții SC Vitalia Servicii pentru Mediu SA – Rampa Ecologică Boldești. Având în vedere informațiile care au parvenit în spațiul public că există anumite fenomene de poluare a mediului în acea zonă, domnul primar a considerat necesar și la solicitarea unor colegi de-ai noștri să invite conducerea acestei societăți să ne spună punctul dumnealor de vedere și evenimentele care s-au petrecut. Urmând ca cei interesați să pună anumite întrebări. Sunteți de acord cu această procedură, da?

Consiliul local este de acord cu această procedură.

Dl primar propune scoaterea unui punct de pe ordinea de zi (punctul nr. 15), acestea se aprobă în unanimitate de voturi.

Dl primar supune aprobării proiectul ordinii de zi astfel cum a fost modificat, acesta se aprobă în unanimitate de voturi.

Dl Predea Gheorghe : Înainte de a intra în ordinea de zi vă informez că este prezentă la ședința noastră conducerea SC Vitalia. Din câte știu eu este prezent dl

Trocan Răzvan – administratorul general al societății, dl Tiron Mihai – director Rampa Boldești și dl Mihail Marin – director operațional.

Domnilor, în spațiul public au apărut informații cu privire că la Rampa dumneavoastră într-o anumită zi au apărut anumite camioane care aveau depozitate deșeuri periculoase. Am înțeles că ați avut și o vizită a ministrului mediului. La vremea respectivă conducerea instituției noastre a discutat cu dumneavoastră și ne-ați informat că nu este nici o problemă și în acest sens noi am închis problema. După această chestiune informațiile cu privire la acest aspect s-au amplificat și de aceea am dorit ca de la sursă să știm ce se întâmplă. Care dintre dumneavoastră vrea să ne prezinte problema începând de la apariție până în momentul de astăzi? După aceea urmează întrebările noastre.

Dl Trocan Răzvan : Înainte de orice vă mulțumesc din suflet, pentru că este o bucurie și o onoare pentru noi să cunoaștem Consiliul Local de la Boldești-Scăeni. Vă doresc un an nou fericit și să aveți numai realizări. Cu permisiunea domniilor voastre îmi permiteți să intru în subiect. Vă rog să nu considerați că îmi permit în fața dumneavoastră un monolog. Oricând considerați că ceva din ce vă transmit nu vă este clar sau nu m-am exprimat eu corespunzător, vă rog din suflet, oricând mă puteți întrerupe.

O să începem cu ce a spus domnul viceprimar, cu primul așa zis eveniment.

Cu permisiunea dumneavoastră mi-am adus niște documente, pentru că este mai sănătos atunci când vorbești să vorbești pe baza unor documente.

În data de 16 ianuarie au intrat în Rampa de la Boldești-Scăeni, pe care o avem în administrare, două camioane aparținând unei societăți de transport autorizat cu deșeuri de la societatea Eco Burn. Societate care probabil și domniile dumneavoastră știu din media discuții, probleme și așa mai departe.

Prezența noastră aici nu este câtuși de puțin legată de Eco Burn pentru că nu asta este problema noastră. Problema noastră este Boldești-Scăeni. Aici...

Eu vă spun sincer, sunt bucureștean dar având în vedere că de 6 ani vin zilnic, din 55 de ani înseamnă 10%. Deci am și eu...

[...]

Într-adevăr în data de 16 ianuarie au intra două camioane încărcate cu deșeuri de la societatea Eco Burn. De aici trebuie să încep cu prima parte de divagație. Într-un mod destul de neplăcut, să spun așa, că nu este plăcut să scrie presa ce scrie... S-a înțeles foarte greșit, nu greșit, rău de greșit. Faptul că deșeurile medicale, conform documentelor legale ale statului român, și anume a legii deșeurilor și la toate cele subsecvente, și deșeurile medicamente sunt noțiuni diferite. Dintr-o eroare, nu știu cui aparține eroarea, dar vă pot spune foarte sincer că în nici un caz domnului ministru. S-a început o discuție vis-a vis de deșeuri medicale. Așa cum bine știți probabil cu toții, noi nu avem dreptul să primim și nu primim nici un fel de deșeuri periculoase, deșeurile medicale făcând parte din partea de biohazard - deșeuri

periculoase. Noi nu am primit niciodată nici un fel de deșeuri periculoase și nici nu o să primim vreodată. Deșeurile din cele două camioane, dacă îmi permiteți vă prezint în detaliu situația pentru că sunt anumite chestii care...

Dl Predea Gheorghe : Este foarte bine.

Dl Trocan Răzvan : Care au ieșit în media și aș vrea ca măcar domniile voastre dacă mi-ați acorda șansa mie și colegilor mei să avem șansa să fim lângă dumneavoastră, să vă spunem exact cum au stat lucrurile, iar dacă domniile voastre solicitați informații suplimentare eu sunt gata să vi le ofer. Deci acele două camioane au intrat la rampa de la Boldești în data de 16 ianuarie, au fost cântărite și au urcat pe rampă. Există 3-4 societăți cu care am avut câteodată discuții și a căror deșeuri le-am întors nu odată. Nu spun că este o practică obișnuită dar sunt câteva societăți pentru care deșeurile se descarcă pe o platformă liberă în paralel cu platforma de descărcare a deșeurilor municipale tocmai pentru a se face conform autorizației integrate de mediu pe care o avem și a se face o inspecție vizuală. Am descărcat cele două camioane și în cele două camioane cu excepția deșeurilor medicamente se aflau niște cuburi de apă tăiate la capăt, la fund erau puse niște contactori metalici. Presupun că, câțiva dintre dumneavoastră știți, majoritatea, este tipul de cuplă dintre mașină și remorcă pentru a se alimenta la energie electrică. Acestea erau mai mici, mai subțiri cu fire tăiate dar din metal. Am aflat ulterior ce este cu ele, cu medicamente deasupra. Mai erau niște tuburi de spray. Cred că proveneau o parte din celelalte, decât cele înscrise pe avizul de expediție, proveneau din curățenie. Nu este problema mea... Am constatat cu ocazia acestei inspecții făcută... Am așteptat, pentru că am fost anunțați că a venit Garda de Mediu, am așteptat doamnele de la Garda de Mediu... Inspecția a fost făcută în prezența lor, am trimis documentul către Eco Burn în care le-am transmis că deșeurile care ne-au fost transmise nu sunt conforme cu avizul de expediție, nu că nu sunt conforme. Deci, dacă scrie deșeuri medicamente cu codul 200132 și am și plastice, metal și așa mai departe pentru mine este o neconformitate care nu poate duce niciodată, vreodată la suspiciunea că sunt deșeuri periculoase. Este foarte adevărat că Eco Burn, majoritatea dintre dumneavoastră știți că este o societate care deține un incinerator. Însă probabil nu știți sau dacă știți, nu toată lumea știe că Eco Burn are o licență activă pentru colectare deșeuri și periculoase pentru incinerator dar și nepericuloase. Deșeurile considerate din acest cod medicamente cu excepția citostaticelor nu sunt considerate deșeuri periculoase. Avem în autorizația integrată de mediu acest cod care reprezintă medicamente, altele decât la codul citostatic care sunt considerate deșeuri și sunt catalogate a fi deșeuri nepericuloase. La acel moment inspecția de la Garda de Mediu a constatat și a considerat că noi ne-am făcut datoria, am constatat că deșeurile nu sunt conform cu avizul de expediție, nu că nu sunt conforme, fapt pentru care am întocmit documentul și l-am transmis către societatea Eco Burn pentru a le transmite înapoi să își așeze în ordine documentele

și mie să îmi dea documentele corect. S-a constatat că procedura conform autorizație integrate de mediu, de inspecție vizuală, verificare la descărcare și așa mai departe, cu atât mai mult cu cât a fost făcută în prezența comisarilor Gărzii de Mediu Prahova. Am avut acest schimb de documente cu Eco Burn, am transmis documentele... Având în vedere faptul că ora era înaintată, respectiv cred că aproximativ 17:30 ceva de genul acesta, Eco Burn nu mai avea deschis și am luat decizia împreună cu comisarii Gărzii de Mediu, nicidecum așa cum domniile voastră au fost informate din media că domnul ministru a sechestrat camioanele sau că le-a oprit pe drum, astea sunt niște povești la fel cum am avut cu toții pe Petre Ispirescu în bibliotecă. Deci nu a oprit nimeni absolut niciodată vreun camion pe drum. Decizia de păstrare a transportului acolo ne-a aparținut nouă și Gărzi de Mediu pentru că în fond și la urma urmei dacă deșeurile respective au venit cu destinația Boldești-Scăeni era foarte clar că indiferent..., lăsând la o parte faptul că am dat înapoi acele deșeuri, e vorba de o mică responsabilitate morală, oricine putea să gândească că deșeurile acelea nu au mai ajuns înapoi la incinerator. Nu am avut nici un fel de cunoștință de vizita de a doua zi a domnului ministru. Decizia de păstrare a camioanelor în incinta Vitalia sub supraveghere video a fost luată împreună cu comisarii Gărzii de Mediu. A doua zi dâșii urmau să vină să întocmească documentele și să fie transportate înapoi la Eco Burn împreună cu Garda de Mediu s-a mers să se constate de ce s-a întâmplat acest lucru. La ora 9 s-au prezentat doamnele de la Garda de Mediu, la ora 9:30 sau 10 nu mai știu exact am fost informat de vizita domnului ministru. Cum să vă spun, trebuie să fi nebun ca să nu te bucuri că îți vine un ministru în curte cu atât mai mult cu cât ști că nu ai greșit cu absolut nimic. A venit domnul ministru, am fost în rampă împreună, a rămas impresionat de cum arată rampa și de faptul că nu miroase și a întrebat „Astea sunt deșeurile?” și am răspuns „Da domnule ministru, acestea sunt”; Și fiarele acestea ce sunt? i-am spus „Domnule vă rog să îmi permiteți să vă spun că habar nu am, dar vă vom informa.” Ulterior am aflat înainte de plecarea domnului ministru și am putut să îi transmit. Mi-am permis să îi explic și domnului ministru... Domnul ministru cum să vă spun, așa cum bine știți și domniile voastre nu poți să fi polițist și să ai o firmă de pază sau măcelar să ai o măcelărie. Domnul ministru este un om politic, un om deosebit care trebuie să se folosească în sensul pozitiv de tot ce înseamnă partea de cunoștințe pe care colaboratorii domniei sale o au. Probabil datorită, eu știu, perioadei foarte scurte de când domnia sa a devenit ministru, nu a apucat să se informeze vis-a vis de fenomenul general „Mediu” și nici nu poate să îi fie cuiva vreodată imputată chestia aceasta deoarece Ministerul Mediului are nenumărate direcții și peste tot sunt probleme. Însă mi-am permis să îi explic domniei sale că deșeurile medicale, dâșul mi-a spus de deșeuri medicale, și eu i-am spus că departe de mine de a dori să îl enervez sau să îl supăr, dar deșeurile medicale și medicamentele nu sunt același lucru. Mi-a spus cum să nu fie. Simplu, într-o

detaliere amănunțită a deșeurilor medicale sunt : tamponane care sunt folosite la operații și care nu mai sunt sterile, resturi de organe și așa mai departe. Practic sunt lucruri care țin de partea de biohazard. Noi nu am avut niciodată așa ceva. Ca urmare, controlul a fost practic un antecontrol al Gărzii de Mediu. Controlul Gărzii de Mediu nu ne-a sancționat cu absolut nimic, ba dimpotrivă consideră că am respectat procedurile autorizației integrate de mediu referitor la controlul transporturilor de deșeuri pe care le considerăm câteodată că trebuie să le verificăm. Asta vis-a-vis de evenimentul cu cele două camioane. Dacă considerați că aveți vreun fel de întrebare vă stau cu tot dragul la dispoziție.

Dl Predea Gheorghe : Domnilor colegi dacă aveți ceva întrebări cu acest aspect.

Dl Dincă Florin Ionuț : În primul rând să aveți un an mai bun și dumneavoastră cât și noi. Vreau să vă întreb ceva domnule administrator. Vă rog să îmi spuneți și mie cine a sesizat Garda de Mediu?

Dl Trocan Răzvan : Referitor la ce?

Dl Dincă Florin Ionuț : Ați spus că a fost Garda de Mediu în control. Cine a sesizat Garda de Mediu?

Dl Trocan Răzvan : Cu o zi înainte... Asta la fel ca și domniile voastre din presă am aflat. Cu o zi înainte domnul ministru a făcut o vizită în Parcul Industrial Brazi.

Dl Dincă Florin Ionuț : Știm povestea cu parcul industrial, cu...

Dl Trocan Răzvan : Acolo se oprește totul. Nu a sesizat nimeni. Există poate o discuție pe care domnul ministru cu tot dreptul a avut-o cu Garda De Mediu și a spus, nu știu spun, că „Vreau și eu să știu unde se duc mașinile de la aceștia”. E dreptul domniei sale, habar nu am. Deci nu a existat o sesizare la Garda de Mediu vis-a-vis de o incompatibilitate a noastră Vitalia cu o operațiune care se desfășoară acolo, iar sosirea Gărzii de Mediu aproape concomitent cu debutul procedurii de verificare, de fapt la procedura de verificare a deșeurilor, îmi dau dreptul să gândesc că acele mașini au fost urmărite de Garda de Mediu. Este un act legal și oficial.

Dl Tiron Mihai : Și așa s-a întâmplat. La ora 16:30 ne-am trezit cu două mașini de la Garda de Mediu, noi habar nu aveam. Camioanele în față și Garda de Mediu după ele.

Dl Dincă Florin Ionuț : Deci au fost urmărite camioanele.

Dl Tiron Mihai : Probabil.

Dl Dincă Florin Ionuț : Da. O altă întrebare. Ați spus că în urma verificării, în urma controlului Gărzii de Mediu, control vizual, poate s-au uitat și au verificat și documente, acte

Dl Trocan Răzvan : Sigur.

Dl Dincă Florin Ionuț : Aveți un proces-verbal de control în urma acestei vizite a Gărzii de Mediu? Dumneavoastră spuneți că...

Dl Trocan Răzvan : Nu avem un proces-verbal...

Dl Dincă Florin Ionuț : De unde știți că raportul este favorabil? Garda de Mediu a dat un aviz favorabil și nu s-a întâmplat nimic?

Dl Trocan Răzvan : Dacă îmi permiteți.

Dl Dincă Florin Ionuț : Adică, cum puteți demonstra acest lucru.

Dl Trocan Răzvan : Sigur că da. Ca idee generală un proces-verbal de constatare se face în condițiile în care se constată o neconformitate ca să nu spunem altfel, să fim eleganți.

Dl Dincă Florin Ionuț : Nu sunt de acord.

Dl Trocan Răzvan : Se face o notă de control.

Dl Dincă Florin Ionuț : Este un proces-verbal de control și dacă acesta nu găsește neconformități rămâne doar proces-verbal de control.

Dl Trocan Răzvan : Iertați-mă. Ca procedură, procesul-verbal se poate face inclusiv de Garda de Mediu în condițiile în care constată un eveniment. Garda de Mediu în acest caz având în vedere, presupun, că nu a fost un control executat vis-a-vis de Vitalia, a făcut un raport de control pe care l-am semnat și noi și domniile lor.

Dl Dincă Florin Ionuț : Și nu aveți acest raport!?

Dl Trocan Răzvan : Ba da, cum să nu îl avem. Credeți că vin nepregătit la dumneavoastră? Doamne ferește. Sigur că da. Există raportul de control din data de...

Dl Predea Gheorghe : Ideea este dacă aveți concluzii.

Dl Trocan Răzvan : Sigur. Imediat.

Dl Dincă Florin Ionuț : Sau vă rog să ni-l puneți și nouă la dispoziție. Știu eu... primăriei.

Dl Trocan Răzvan : Vă rog să mă iertați. Un raport de control este un document încheiat de autoritatea de control și de noi. Dar fără nici un fel de îndoială domniile voastre... Eu o să vă fac un scurt sumar și în condițiile în care considerați că ce spun eu nu este adevărat sau ce spune acest raport nu vă mulțumește, puteți să solicitați fără nici un fel de problemă o copie a acestui document în baza liberului acces la informație de la Garda de Mediu. Fără nici un fel de problemă. Este o descriere foarte clară a situației că în data de, pe amplasamentul Vitalia au intrat două camioane cu nr. cutare, conform documentelor de transport..., pe care le avem aici. Acestea aveau... Reiese că deșeurile transportate au fost încadrate de expeditor ca medicamente, altele decât cele menționate la codul 200131 adică citostaticele care sunt periculoase cod de deșeu medicamente cu același cod de deșeu. Menționăm că formularele de transport nu sunt deschise... Deșeurile provin din expediție de la Eco Brazi, Eco Burn SRL Brazi. Conform modurilor de cântar greutatea nu am mai luato la descărcare pentru că mașinile au fost încărcate la loc și au rămas încărcate. După descărcarea celor două au fost vizualizate și în vederea verificării dacă deșeurile transportate corespund cu înscrisurile din formularul

încărcare-descărcare. La vizualizarea deșeurilor s-a constatat că acestea nu corespund codului de deșeu înscris în formularele de încărcare-descărcare deșeurilor nepericuloase. În sensul că acestea erau amestecate și constau în deșeurile de tipul ambalaje metalice, filtre, doze de spray, container metalic cu inserție metalică, containerele metalice conțineau cuple electrice, bidoane de plastic, sticle, sulfat de magneziu și așa mai departe. Tot Garda de Mediu spune că operatorul de la recepția deșeurilor a constatat în prezența Gărzii Naționale de Mediu Prahova (GNM - PH) că deșeurile nu corespund cu cele înscrise în documentele însoțitoare și s-au aplicat procedurile înscrise în autorizațiile integrate de mediu cât și în regulamentul de ordine interioară. Dacă și în autorizația integrată de mediu cât și în regulamentul de ordine interioară transporturile pe care le considerăm a trebui a fi verificate manual, nu numai inspecția vizuală, sunt trase pe platforma de descărcare deșeurilor cu potențial risc de a nu fi conforme, le-am verificat și mai departe spune așa – A fost notificat expeditorul SC Eco Burn SRL prin adresa nr..... prin care se aduce la cunoștință faptul că deșeurile s-au declarat neconforme, s-au izolat, s-au reîncărcat în mijloacele de transport cu care au venit. Conform procedurilor de acceptare a deșeurilor de depozitare între părți camioanele încărcate cu deșeurile au fost indisponibilizate în zona de siguranță, deșeurile urmând a fi returnate expeditorului SC Eco Burn SRL Brazi. – Garda de Mediu. De asemenea SC Vitalia face mențiunea în registrul de funcționare al depozitului despre neconformitățile constatate. Se atașează fotografiile. Am prezentat contractul pe care l-am anexat în copie, transportatorul deșeurilor este... Pe perioada controlului s-a solicitat operatorului economic punerea la dispoziție a unei situații a deșeurilor de la Eco Burn. Sancțiuni : Nu s-au aplicat sancțiuni în timpul controlului. Măsurile stabilite : SC Vitalia Servicii pentru Mediu Tratarea Deșeurilor v-a transmite la Garda Națională de Mediu - Comisariatul Județean Prahova (GNM – CJ PH) o situație a deșeurilor recepționate în anul 2019 de la Eco Burn. Prezenta Notă de Control conține 4 pagini încheiate și semnate de noi și de dâșii.

Dl Dincă Florin Ionuț : Măsura asta într-adevăr... Aveți o măsură până la urmă acolo. Trebuie să prezentați acest...

Dl Trocan Răzvan : Am prezentat atunci.

Dl Dincă Florin Ionuț : Da? Pe anul 2019.

Dl Trocan Răzvan : Sigur că da. Pe anul 2019...

Dl Dincă Florin Ionuț : A deșeurilor recepționate de la Eco Burn și intrate la dumneavoastră.

Dl Trocan Răzvan : Sigur că da.

Dl Dincă Florin Ionuț : De unde știm noi că altă dată fără ministru, fără Garda de Mediu în spate, nu au intrat la dumneavoastră camioane cu astfel de deșeurile!

Dl Tiron Mihai : Ce fel de deșeurile?

Dl Dincă Florin Ionuț : Deșeurile medicale. De astea vorbim.

Dl Trocan Răzvan : Dacă îmi permiteți.

[...]

Dl Dincă Florin Ionuț : Vă mai spun și altceva. Observ că... Vreau să îmi răspundeți pe urmă dumneavoastră. Observ și nici nu mă așteptam la altceva că dumneavoastră nu aveți absolut nici o culpă, sunteți perfecți, ministrul nu a putut să demonstreze nimic, nu are nici o dovadă, Grada de Mediu la fel. Știu eu, presa nici atât. În schimb peste o săptămână, 10 zile sunteți din nou în presă cu o deversare poluantă în albia râului Teleajen.

Dl Trocan Răzvan : Am înțeles.

Dl Dincă Florin Ionuț : Cu filmulețe, frumos... Adică sunt prea multe care se întâmplă acolo într-un timp foarte scurt. Și...

Dl Trocan Răzvan : Domnule consilier. Îndrăznesc o întrebare la domnia dumneavoastră.

Dl Dincă Florin Ionuț : Vă rog.

Dl Trocan Răzvan : La care din întrebări doriți să vă răspund întâi?

Dl Dincă Florin Ionuț : La ambele.

Dl Trocan Răzvan : Aveți o ordine anume s-au pot să încep cu...

Dl Dincă Florin Ionuț : Începeți cu care doriți dumneavoastră.

Dl Trocan Răzvan : Ca să fim la subiect cu permisiunea dumneavoastră o să discutăm despre...

Dl Dincă Florin Ionuț : Discutăm despre prima și...

Dl Trocan Răzvan : Sigur că da. Ideea de bază este următoarea. Din cunoștințele mele, și nu vreau să vă supăr câtuși de puțin, dar asta este, nici pe dumneavoastră și nici pe colegii dumneavoastră sau pe domnul primar sau domnul viceprimar. Iertați-mă, trăim într-o țară care încă funcționează domnule prezumția de nevinovăție. Deci, eu trebuie să vin să explic cuiva, nu dumneavoastră, oricui, numai principiul acesta pe mine mă înfioară. Că dacă cumva s-a întâmplat ceva și noi nu știm. Domnule, iertați-mă, mai mult decât actele pe care le întocmesc autoritățile statului român și faptul că îmi permit să mă uit în ochii dumneavoastră pentru că sunt un om corect, nu am absolut nimic de ascuns. Să știți că alte lucruri în România nu se pot face. Iertați-mă, nu cred că v-am supărat cu ceva, iar orice...

Dl Dincă Florin Ionuț : Nu este vorba de asta. Noi suntem... Mă scuzați că vă întrerup.

[...]

Dl Trocan Răzvan : Vă rog.

Dl Dincă Florin Ionuț : Nu este vorba de asta. Este vorba despre faptul că noi ca și consilieri locali avem dreptul să discutăm cu dumneavoastră...

Dl Trocan Răzvan : Sigur.

Dl Dincă Florin Ionuț : Să vă chemăm aici să ne dați explicații pentru că reprezentăm cetățenii orașului Boldești-Scăeni. Unii dintre ei s-a sesizat văzând

materialele acestea. Și noi, o parte din consilieri, poate și domnul primar și domnul viceprimar au fost sunați de cetățenii din oraș să întrebe ce se întâmplă acolo. „A-ți văzut la PRO că au ajuns niște camioane cu deșeuri periculoase la Rampa Ecologică de la Boldești-Scăeni?”, pentru că așa s-a spus.

[...]

Dl Dincă Florin Ionuț : Este normal să intervenim.

[...]

Dl Trocan Răzvan : Ideea este următoarea. Aveți perfectă dreptate.

[...]

Dl Dincă Florin Ionuț : Nici noi nu avem absolut nimic cu dumneavoastră.

[...]

Dl Predea Gheorghe : Domnule coleg. Ce se întâmplă. Din verificările efectuate s-a constatat că nu există această problemă.

Dna Filostache Corina : Și noi ca și consilieri locali trebuie să informăm corect populația.

[...]

Dl Predea Gheorghe : Domnule Trocan vă rog să răspundeți la a doua întrebare a domnului consilier.

Dl Trocan Răzvan : Sigur. Referitor la primul punct...

Dl Predea Gheorghe : La deversarea aceasta.

Dl Tiron Mihai : Nu, la prima să răspundă.

Dl Trocan Răzvan : Mai am un punct vis-a-vis de această chestiune. Eu ce pot să vă spun este următorul lucru. Că niciodată de când SC Vitalia Servicii pentru Mediu Tratarea Deșeurilor SRL este proprietarul depozitului, respectiv din 2010, nici măcar 100 de grame de altfel de deșeuri decât cele din documente nu au fost niciodată aduse. Acum vă rog să mă iertați sunteți oameni politici cu toții nu vă supărați nu am nici un fel de posibilitate de a vă disculpa în fața domniilor voastre, după cum a spus domnul consilier... Este presa centrală. Nu vă supărați, se pare că nu întotdeauna presa în general, nu spun că nu are dreptate, dar sunt anumite momente în care se acționează la impactul emoțional. Vă rog să mă iertați, dar nu am greșit cu nimic. Acesta este motivul pentru care am venit în fața domniilor dumneavoastră și stau și în picioare că nu mă deranjează.

Dl Dincă Florin Ionuț : Nu. Înțelegem...

Dl Trocan Răzvan : Adică am un respect deosebit și pentru domniile voastre, dar la fel de mare este respectul pentru persoanele pe care le-ați reprezentat în urma voturilor obținute. Este absolut firesc, sunt oameni din Boldești. Acesta este motivul pentru care v-am spus că sunt foarte bucuros de faptul că ne-ați permis... Toată lumea poate să creadă ce ascultă, Lipsa unei informări punctuale cu siguranță că domniile voastre se pot înclina cu gândul în orice direcție. Eu vis-a-vis de primul punct vă spun foarte sincer și extrem de relaxat, niciodată la Boldești-Scăeni în

Rampa de deșuri de la Vitalia nu au fost aduse nici măcar 100 de grame de altceva decât îmi permite autorizația și altceva decât a fost înscris pe document. Nu este prima situație, dar fără îndoială nu aveam cum să vă informez înainte de producerea ei. Nu este prima situație în care Vitalia a returnat deșuri generatorului sau transportatorului. Nu este prima situație. Nu am avut însă niciodată, vă spun sincer, nu am avut deșuri periculoase returnate.

Dl Predea Gheorghe : Cu privire la a doua întrebare despre acea deversare despre care vorbești.

Dl Trocan Răzvan : La a doua întrebare. Iertați-mă. Deversare este un cuvânt în Dex pe care consider că nu îl putem folosi aici deoarece deversarea înseamnă conform Dex-ului o descărcare a unor ceva în mod voit, rău intenționat și a unui ceva ce face rău la altceva. Situația a fost în felul următor și am avut astăzi, apropo de ce spunea domnia voastră, control de la Apele Române și Garda de Mediu la ora 10 au fost la noi. S-a constatat... Asta am constatat noi... Asta v-o poate și spune domnul Primar pentru că și dânsul a fost aseară. Am constatat că imaginile pe care domniile dumneavoastră le-au văzut erau perfect adevărate... Nu știu, nu mai îmi aduc aminte exact, zona aceea părea o mare baltă. Era o chestie de 4-5 m.p., nu am putut să o tragem cu motopompa pentru că era foarte mică. În schimb situația a fost următoarea. Noi avem în operare în momentul de față celula nr.6 care are frontul de lucru către vest, către râul Teleajen. Ea este ocupată în proporție de 20-25%. Conform procedurilor și manualului de utilizare și de folosire și de depozitare de unde se descarcă trebuie să dau să fie pantă. Trebuie să fie un taluz. Făcând acest taluz... Este complicat și cu deșeurile astea, dar o să încerc să fiu scurt. Se așează umăr lângă umăr buldozerele și bomagul (este acel utilaj cu ghimpi care compactează deșeurile și așa mai departe) și rup „buza” aceea. La ruperea „buzei” respective, nu știu cum să vă spun, s-a creat o „viitură?”, poate nu este bine, care a lovit o parte a digului. Dig care sub presiunea respectivă a căzut. Un dig de 30 cm cred că s-a rupt, 10-15 cm, nu știu. Cert este faptul că mă bucur că am telefon deștept și vă spun și de ce. Nu este o laudă. Eu pot să dovedesc cu telefonul ora la care au fost făcute pozele, pentru că eu nu am nimic de ascuns. Eu am activat pe telefon „o aplicație”. Eu am făcut pozele cu ce s-a întâmplat ca să genereze problema aceasta cred că... Nu știu la ce oră a apărut imaginile și cu informarea, dar prima chestiune a fost să îl sunăm pe domnul primar... L-a sunat Mihai pe domnul Primar, i-a comunicat situația și dumnealui a venit imediat. A văzut și a zis ce este de făcut. Eu am spus că aici se blochează... Presupun că ați văzut în filmare. Era un firicel care se ducea. Putem să o revedem oricând. Firicelul acela s-a produs într-un interval de 40 minute.

Dl Predea Gheorghe : Putem să spunem în concluzie că a fost un accident?

Dl Trocan Răzvan : A fost un incident cum a constatat Garda de Mediu. Noi am intervenit aseară până la ora 24 și astăzi de dimineață de la ora 04:30. Am blocat

simultan, am închis digul și am blocat accesul apei... Nu pot să vă spun că este levigat. Pentru că levigatul este lichidul care iese din presarea deșeurilor. Noi avem apă acolo și domniile voastre știu mai bine decât mine că toată zona aceea unde eu și cu Mihai jucam fotbal și acum este numai tăieturi și săpături nu știu de unde.

Dl Predea Gheorghe : Este mlaștină.

Dl Trocan Răzvan : Important este următorul lucru. Am stopat...

Dl Dincă Florin Ionuț : Cât timp a curs în...

Dl Trocan Răzvan : Ce ați văzut dumneavoastră în filmare cred că a curs spre 30-35 minute. Nu am nimic să vă ascund. Nu am ce să îmi reproșez pentru că nu este o vină este o întâmplare nefericită care din concluziile trase astăzi de Garda de Mediu și Apele Române nu a produs un fenomen de poluare tocmai pentru intervenția rapidă și promptă pe care am avut-o. La 45 de minute de la momentul la care am constatat noi presupun că... Nu, la 45 de minute deja ieșirea apei tehnice împreună cu apa de pe câmp către Teleajen... Ce ați văzut domniile voastre în film era închisă, am acționat cu excavatoare și buldozere împreună cu motopompele și cisternele pentru a putea prelua de acolo lichidul. Am preluat lichidul, am refăcut zona, digul a fost refăcut simultan cu momentul în care am închis accesul apei tehnice către...

Dl Predea Gheorghe : Deci se poate spune că problema a fost rezolvată, da?

Dl Trocan Răzvan : Problema a fost rezolvată domnule viceprimar și distinse doamne și domni consilieri la 45 de minute după ce s-a produs. Este un eveniment nefericit.

Dl Predea Gheorghe : Mai sunt alte probleme? Nu sunt.

Dl Dincă Florin Ionuț : Eu vă doresc să nu mai apăreți cu astfel de subiecte în presă și să vă desfășurați activitatea normal și în siguranță pentru cetățenii orașului Boldești-Scăeni pe care noi îi reprezentăm aici în consiliul local.

[...]

Dl Predea Gheorghe : Mai am și eu o singură întrebare la dumneavoastră.

Dl Trocan Răzvan : Vă rog domnule viceprimar.

Dl Predea Gheorghe : Este o întrebare care tot în spațiul public a ieșit și pentru a nu fi nici un fel de suspiciune asupra mea personal și asupra primarului. Se spune în spațiul public că noi protejăm această societate ca urmare a faptului sau datorită faptului că noi avem utilaje care sunt închiriate de la noi.

Dl Trocan Răzvan : Stați puțin. Ce utilaje ?

Dl Predea Gheorghe : Utilajele mele personale sau ale primarului sau ale societăților noastre. Dacă vă adresez o cerere prin care să îmi comunicați firma de la care aveți închiriate acele utilaje ați putea să mi-o dați?

Dl Trocan Răzvan : Ascultați-mă o secundă.

Dl Predea Gheorghe : Pentru dacă știm firma : de la Registrul Comerțului să luăm urma acționariatului pentru faptul că nici eu personal și nici primarul nu avem

nici o firmă și nici un utilaj pe care să la închiriem acestei rampe. Ca să iasă această suspiciune. De ce să planeze această suspiciune pentru că știți dacă există această îndoială nu se face nimic. Ați putea să îmi comunicați firma?

Dl Trocan Răzvan : Vă dau răspunsul cu permisiunea dumneavoastră, a domnului primar și a distinșilor consilieri. Noi avem 3 contracte pentru utilaje. Avem cu Bogali Construct...

Dl Predea Gheorghe : Cine sunt?

Dl Tiron Mihai : Bogali Trans.

Dl Trocan Răzvan : Bogali Trans sau Bogali Construct din Boldești-Scăeni. Rampa Construct.

Dl Tiron Mihai : Și Pateni.

Dl Trocan Răzvan : Acestea sunt cele trei firme.

Dl Predea Gheorghe : Noi vă transmitem un e-mail pentru că aș vrea să verific la Registrul Comerțului cine este acționar la această firmă și să vedem dacă se poate face legătura între persoana mea și persoana primarului.

Dl Trocan Răzvan : Iertați-mă. Eu personal...

Dl Predea Gheorghe : Nu. Știți care este treaba?

Dl Trocan Răzvan : Eu personal nu pot să fac nici o legătură dintr-un motiv foarte simplu. Pe dumneavoastră și pe domnul primar cred că nu am cinci momente...

Dl Predea Gheorghe : Domnule director tehnic de când aveți încheiate aceste contracte? Până în 2008?

Dl Tiron Mihai : De 15 ani.

Dl Predea Gheorghe : Deci până în 2008. Nu?

Dl Tiron Mihai : De mai mult de 15 ani. 20 de ani. Cu Bogali am din anul 2005.

Dl Predea Gheorghe : Altfel, ce se întâmplă... Dar nu vreau să existe îndoială.

[...]

Dl Trocan Răzvan : Dacă îmi trimiteți un fax și ne solicitați pentru documentare sau pentru ce credeți dumneavoastră cu ce societăți avem contract. Fără nici un fel de problemă.

Dl Predea Gheorghe : Vă mulțumim foarte mult.

Dl Trocan Răzvan : Și noi vă mulțumim frumos. Vă cer scuze pentru disconfortul creat de alegătorii dumneavoastră prin ce au auzit. Vă rog din suflet oricare din domniile voastre, așa cum am stat întotdeauna la dispoziția domnului primar și a domnului viceprimar în aceeași măsură sunt la dispoziția dumneavoastră pentru orice fel de informație. Poate nu întotdeauna mi-am făcut timpul să vin să fac partea asta de protocol. Ca administrator sunt mai altfel. Stau acolo. Mă scuzați, oricând vă stau la dispoziție.

Se trece la primul punct al ordinii de zi : Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Boldești-Scăeni din data de 17.12.2019.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate.

D-na secretar Tudor Florina Neli supune la vot procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Boldești-Scăeni din data de 17.12.2019, care se aprobă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al Liceului Tehnologic „Teodor Diamant” orașul Boldești-Scăeni la data de 31.12.2019.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate care avizează favorabil.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al Liceului Tehnologic „Teodor Diamant” orașul Boldești-Scăeni la data de 31.12.2019 se adoptă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al Școlii Gimnaziale „Mihai Viteazul” orașul Boldești-Scăeni la data de 31.12.2019.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate care avizează favorabil.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al Școlii Gimnaziale „Mihai Viteazul” orașul Boldești-Scăeni la data de 31.12.2019 se adoptă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al Școlii Gimnaziale Nr. 2 orașul Boldești-Scăeni la data de 31.12.2019.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate care avizează favorabil.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al Școlii Gimnaziale Nr. 2 orașul Boldești-Scăeni la data de 31.12.2019 se adoptă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al Unității de Asistență Medico – Socială Boldești-Scăeni la data de 31.12.2019.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate care avizează favorabil.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al Unității de Asistență Medico – Socială Boldești-Scăeni la data de 31.12.2019 se adoptă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Boldești-Scăeni la data de 31.12.2019.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate care avizează favorabil.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Boldești-Scăeni la data de 31.12.2019 se adoptă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului propriu și a Caietului de sarcini propriu ale serviciului de salubritate pentru activitățile de deratizare, dezinsecție și dezinsecție în orașul Boldești-Scăeni.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate care avizează favorabil.

Se trece la discuții pe marginea proiectului de hotărâre:

Dl Predea Gheorghe : Este vorba de un control de la ANRSC prin care s-a constatat că orașul Boldești-Scăeni nu are un regulament propriu de activitate cu privire la acest serviciu și ne-a dat ca măsură ca până la data de 31.01.2020 să adoptăm acest regulament. L-ați avut la ședința pe comisii. El este întocmit conform legislației în vigoare.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului propriu și a Caietului de sarcini propriu ale serviciului de salubritate pentru activitățile de deratizare, dezinsecție și dezinsecție în orașul Boldești-Scăeni se adoptă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi : Proiect de privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din orașul Boldești-Scăeni pentru anul școlar 2020-2021.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate care avizează favorabil.

Se trece la discuții pe marginea proiectului de hotărâre:

Dl Predea Gheorghe : Țin să vă informez că avem avizul Inspectoratului Școlar pentru acest proiect de hotărâre.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din orașul Boldești-Scăeni pentru anul școlar 2020-2021 se adoptă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate care avizează favorabil.

Se trece la discuții pe marginea proiectului de hotărâre:

Dl Predea Gheorghe : Pentru anul 2020 executivul primăriei propune Consiliului Local să majorăm numărul de asistenți personali de la 30 la 35. Deci în anul 2019 am avut 30 de asistenți personali, iar în anul 2020 apreciem că încă 5 locuri vor face față cererilor care sunt în curs. În special asistenți personali le acordăm persoanelor care au copii în întreținere cu handicap. Dacă sunt 10 persoane din care 5 sunt persoane cu copii cu handicap de regulă optăm pentru aceștia.

Dl Isbășoiu Constantin : Câte cereri aveți acum?

Dl Predea Gheorghe : Avem la ora actuală avem 28 de locuri ocupate, mai sunt două...

Dl Isbășoiu Constantin : Cereri. Pentru că ați venit cu o întâmpinare de 5... Nu aveți nimic...

Dl Predea Gheorghe : Din statistica asistenței sociale este introdus un număr de cereri la Comisia de Expertiză pentru a obține certificatul de handicap. În funcție de aceasta noi apreciem că 5 vor face față.

Dl Primar : Trebuie să scrie în certificatul de handicap că este cu însoțitor

Dl Isbășoiu Constantin : Am înțeles. Dar dumneavoastră ieșiți în întâmpinare cu numărul de 5 în funcție de situația... Nu în baza unor cereri.

Dl Predea Gheorghe : Nu. Pentru faptul că în baza anchetelor sociale pe care le-am făcut pentru obținerea acestor certificate de handicap am majorat acest număr cu 5.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre aprobarea numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap se adoptă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 10 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind încetarea contractului de închiriere nr. 9274/17.11.2004.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate care avizează favorabil.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind încetarea contractului de închiriere nr. 9274/17.11.2004 se adoptă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 11 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind încetarea contractului de închiriere nr. 16144/18.11.2015.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate care avizează favorabil.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind încetarea contractului de închiriere nr. 16144/18.11.2015 se adoptă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 12 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statutului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului orașului Boldești-Scăeni.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate care avizează favorabil.

Se trece la discuții pe marginea proiectului de hotărâre:

Dl Predea Gheorghe : Având în vedere apariția legislației apărute prin care este interzis cumul funcțiilor, a pensiei cu salariul, ținând cont că la starea civilă avem un funcționar public care este pensionar M.A.I. ne-a făcut cunoscut că dânsul în condițiile apariției acestei legi va opta pentru pensie. Pentru a nu rămâne descoperiți primarul orașului a delegat o persoană din cadrul S.P.L. ca să învețe procedura, iar în locul acestei persoane va fi mutată o persoană din cadrul compartimentului de asistență socială. În acest sens a fost creat acest post la S.P.L.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei și a statutului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului orașului Boldești-Scăeni se adoptă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 13 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni sau lucrări de interes local.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate care avizează favorabil.

Se trece la discuții pe marginea proiectului de hotărâre:

Dl Predea Gheorghe : Este vorba de planul de acțiuni locale și aici ne referim la Legea nr. 416/2001 pentru ajutorul social. În fiecare an legislația în vigoare spune că trebuie să întocmim acest plan pentru ca în cursul anului cei de la 416 să poată efectua activitățile care sunt prevăzute în anexă.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni sau lucrări de interes local se adoptă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 14 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu amplasat pe Intrarea Pieții, nr.10.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate care avizează favorabil.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu amplasat pe Intrarea Pieții, nr.10 se adoptă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 15 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al oraşului Boldeşti-Scăeni.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate care avizează favorabil.

Se trece la discuţii pe marginea proiectului de hotărâre:

Dl Predea Gheorghe : Este vorba de excedentul bugetar care a rămas din anul 2019. Informativ, această valoare este de 2.060.330,04 lei, iar acesta a fost repartizat conform acestui proiect de hotărâre.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al oraşului Boldeşti-Scăeni se adoptă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 16 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului provizoriu de investiţii al secţiunii de dezvoltare pe anul 2020 şi finanţarea acestuia din excedentul bugetar al oraşului Boldeşti-Scăeni şi din alte surse.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate care avizează favorabil.

Se trece la discuţii pe marginea proiectului de hotărâre:

Dl Predea Gheorghe : Necesitatea acestui proiect de hotărâre a izvorât din faptul că până la adoptarea bugetului sunt necesare efectuarea unor plăţi pentru investiţiile care sunt în curs de realizare, având în vedere multitudinea de avize care trebuiesc plătite la furnizorii de utilităţi, etc... În acest sens practica domeniului este să întocmim această listă provizorie până la buget.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului provizoriu de investiţii al secţiunii de dezvoltare pe anul 2020 şi finanţarea acestuia din excedentul bugetar al oraşului Boldeşti-Scăeni şi din alte surse se adoptă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 17 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind repartizarea, cu chirie, a două locuinţe din fondul locativ al oraşului Boldeşti-Scăeni.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate care avizează favorabil.

Se trece la discuţii pe marginea proiectului de hotărâre:

Dl Predea Gheorghe : Este vorba de două locuinţe care sunt libere, una la etajul doi al căminului de nefamilişti de pe Intrarea Soarelui şi una într-o clădire care se află la „Recuperări” la Scăeni unde primăria are o cameră.

Dl Isbăsoiu Constantin : Vreau să vă întreb şi eu ceva. Adică să vă rog dacă se poate să faceţi așa ceva. Repartiţia se face în baza unor aprobări în urma unei analize făcute de comisie. Există un tabel general. Vă rog ca la toate solicitările care

mai vin să atașați acel tabel general și cu ordinea care este ca să vedem și noi că cei care vin acum și le dați case sunt în ordinea respectivă.

Dl Predea Gheorghe : Da. La ultima discuție acel tabelul...

Dl Isbășoiu Constantin : Aveți un tabel cu două persoane.

Dl Predea Gheorghe : Da. Am aprobat lista de priorități prin hotărârea consiliului local nr. 172/26.11.2019 în care există tabelul acesta. S-au calificat două cereri pentru două persoane. Au fost vreo 10 cereri însă nu au avut documentele necesare și s-au calificat doar două persoane. Noi în luna noiembrie am aprobat această ordine de prioritate și aceasta este anexată aici. Deci această listă există și este în practica noastră. Sigur pe viitor o să o punem și pe aceasta.

Dl Isbășoiu Constantin : Ca să nu existe dubii că de unde au apărut aceștia doi pentru că nu mai ținem minte ce a fost...

Dl Predea Gheorghe : Ceea ce ați spus dumneavoastră este procedura corectă.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind repartizarea, cu chirie, a două locuințe din fondul locativ al orașului Boldești-Scăeni se adoptă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 18 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 145/29.10.2019 privind aprobarea cuantumului și a numărului burselor școlare ce se vor acorda elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din orașul Boldești-Scăeni în anul școlar 2019-2020”.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate care avizează favorabil.

Se trece la discuții pe marginea proiectului de hotărâre:

Dl Predea Gheorghe : Având în vedere propunerile venite din partea unităților de învățământ am întocmit acest proiect de hotărâre.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 145/29.10.2019 privind aprobarea cuantumului și a numărului burselor școlare ce se vor acorda elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din orașul Boldești-Scăeni în anul școlar 2019-2020” se adoptă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 19 al ordinii de zi: Prezentarea Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II al anului 2019.

Consiliul Local a luat act.

Se trece la punctul 20 al ordinii de zi: Prezentarea Situației privind acordarea audiențelor în anul 2019.

Consiliul Local a luat act.

Se trece la punctul 21 al ordinii de zi: Prezentarea Raportului privind activitatea de soluționare a petițiilor înregistrate în semestrul II al anului 2019.

Consiliul Local a luat act.

Se trece la punctul 22 al ordinii de zi: Prezentarea Raportului privind stadiul completării registrului agricol în semestrul II al anului 2019.

Se trece la discuții :

Dl Predea Gheorghe : Doamna secretar cred că ar putea să ne dea mai multe detalii în sensul dacă s-au modificat registrele de anul acesta, dacă sunt aceleași. Câteva cuvinte.

Dna Secretar General Tudor Florina-Neli : Pentru anul 2020 trebuie să achiziționăm noile registre agricole. În paralel trebuie să completăm și registrul agricol în formă electronică RAN care este administrat de către ANCPI dar nu este tot timpul funcțional. Noi avem o bază de date electronică, avem o firmă cu care lucrăm și dumnealor o exportă în sistem. Sistemul de multe ori ne dă erori, pentru că problemele sunt diverse. Nu există CNP-uri pentru că unii chiar nu au avut CNP-uri, însă sistemul de fiecare dată când nu îl introduci îți solicită CNP-ul. Cele mai mari probleme le avem în registru cu terenurile pentru care nu s-au eliberat încă titlurile de proprietate. Mai avem problema indiviziunilor întru-cât cetățenii nu și-au făcut partajul din moștenire și în continuare sunt foarte multe roluri pe defuncți și tot așa sistemul ne transmite că este invalid când persoana este decedată. Acum trebuie să lucrăm mai mult pentru rectificarea erorilor întrucât anul acesta ni s-a transmis că se va face recensământul agricol la nivel național și că majoritatea datelor se vor lua din RAN. Acesta nu prea funcționează și aceeași problemă o avem și cu RENS-ul.

Dl Predea Gheorghe : Sunt anumite programe care sunt venite de la autoritățile centrale care trebuiesc puse în aplicare de autoritățile locale. Sunt achizionate de ei, mentenanța o fac tot ei și nu prea funcționează.

Dna Secretar General Tudor Florina-Neli : Probabil că în momentul când se intră, ca și la evidența populației s-a transmis că să se stea mai bine să lucreze peste program pentru că în momentul în care intră toată lumea în programul de lucru se blochează sistemul ca și la contabilitate.

Dl Predea Gheorghe : Ceea ce este de reținut din acest raport trebuie să știe fiecare dintre noi că avem 3953 de poziții (gospodării) înregistrate în Registrul Agricol.

Consiliul Local a luat act.

Se trece la punctul 23 al ordinii de zi : DIVERSE

1. Se prezintă cererea nr. 650/21.012020 prin care PFA Ghiță Costin cu sediul în Ploiești, str. Ștrandului, nr. 6A, prin care solicită cumpărarea suprafeței de teren de 6208 m.p., teren ce îl are concesionat conform contractului nr. 5452/12.04.2018.

Se prezintă punctul de vedere al domnului Iamandi Ion.

Se trece la discuții:

Dl Predea Gheorghe : Din punctul nostru de vedere este avantajos pentru faptul că vânzarea se va poate face numai după ce achită integral concesiunea. Probabil că o să îi comunicăm treaba aceasta pentru că dumnealui o fi având impresia că nu mai trebuie să achite concesiunea.

Dl Dincă Florin Ionuț : Pe câți ani?

Dl Predea Gheorghe : Concesiunea a fost pe 25 de ani și trebuia să achite 17.380 € în primii 10 ani. Contractul de concesiune fiind încheiat în anul 2018 a achitat puțin.

Dna Secretar General Tudor Florina-Neli : Da, i-am comunicat. Din câte am înțeles dorește chiar și în aceste condiții.

Dl Predea Gheorghe : Noi putem să luăm banii și pe concesiune și pe vânzare.

Dna Secretar General Tudor Florina-Neli : Așa avem prevăzut în regulamentul de vânzare că trebuie întâi să achite concesiunea ca să poată cumpăra.

[...]

Dl Predea Gheorghe : Urmează să supunem aprobării dumneavoastră pentru că fiind vorba de vânzare este necesar două treimi din...

Dl Isbășoiu Constantin : Printre argumentele lui este și mutarea sediului firmei și este condiționat de a avea proprietate.

Dl Primar : O mută de la Dâmbovița aici.

Dl Mihalcea Florea : Oricum distileria după cum arată când am intrat eu înăuntru este bine pusă la punct ca și...

[...]

2. Se prezintă sesizarea nr. 8/22.01.2020 prin care grupul de consilieri locali PNL : Dincă Florin Ionuț, Dobrică Cristian, Isbășoiu Constantin și Tănăsescu Stelian Horațiu, luând act de solicitarea mai multor locuitori din Seciu pentru reintroducerea cursei de transport călători pe ruta Seciu-Boldești de la ora 05:00, solicită conducerii primăriei să ia măsuri pentru rezolvarea de urgență a acestei situații neplăcute și deranjante pentru acești cetățeni.

Se trece la discuții:

Dl Predea Gheorghe : Noi am făcut demersurile necesare atât către operator cât și către Consiliu Județean. Am dat răspunsul. Nu știu dacă răspunsul acesta din 23.01.2020 a fost la comisii.

[...]

Dl Predea Gheorghe : Dacă nu a fost cine este interesat puteți să îl luați de la dosar.

Dl Dobrică Cristian : Și se rezolvă problema sau nu?

Dl Isbășoiu Constantin : Acela nu este răspuns. Nu avem răspuns la el.

Dl Predea Gheorghe : Nu...

Dl Isbășoiu Constantin : Ați făcut numai întâmpinare la...

Dl Predea Gheorghe : Către Consiliul Județean și urmează ca dumnealor să analizeze și...

Dl Primar : Consiliul Județean a dat răspuns la...

Dl Predea Gheorghe : A răspuns Consiliul Județean la prima sesizare pe care ați făcut-o dumneavoastră.

Dl Isbășoiu Constantin : Prima sesizare de la începutul lunii decembrie 2019.

Dl Predea Gheorghe : Consiliul Județean a dat răspuns.

Dl Dincă Florin Ionuț : Dar era a unor cetățeni dacă nu mă înșel din Boldești, nu?

Dl Predea Gheorghe : Din Seciu.

Dl Isbășoiu Constantin : Le-ați atașat pe amândouă. Și pe cea din Boldești și pe cea din Seciu.

Dl Predea Gheorghe : Am avut și noi din...

Dl Isbășoiu Constantin : Din Boldești pe Tănăsioiu și încă unul pentru cea de 5:20. O singură chestie mai am. În prima, unde ați făcut descrierea asta în întâmpinare cu toate adresele și toate astea ați spus corect din punctul meu de vedere „Solicităm reintroducerea cursei de transport călători pe ruta ... la ora 05”, iar aici unde ați spus ce dorim / ce doriți ați spus altele „Înființarea unei curse”. Sună un pic diferit înființarea cu reînființarea. Dacă spunem reînființarea...

Dl Primar : Nu a fost niciodată înființată cursa asta.

Dl Isbășoiu Constantin : La ora 05 la Seciu?

Dl Primar : El o făcea pe barba lui.

Dl Predea Gheorghe : Era în afara graficului, domnule consilier.

Dl Isbășoiu Constantin : Da, pentru că probabil nu ați pus-o probabil în faza inițială pe caietul de sarcini pentru că această cursă este de anul 1970.

[...]

Dl Predea Gheorghe : Asta este înființată după 1990. Era IGO-ul atunci.

[...]

Dl Isbășoiu Constantin : IGO-ul, dar era de transport în comun.

Dl Primar : Cursa de la ora 05 și de la ora 17 din centru către Seciu o făcea că vroia el să o facă.

Dl Isbășoiu Constantin : La ora 18.

Dl Primar : L-a și amendat poliția cu 8.000 lei.

Dl Predea Gheorghe : Nu îl avea în grafic. L-a prins și de asta nu a mai făcut cursa.

[...]

Dl Dincă Florin Ionuț : Vă dați seama că oamenii nu au știut de treaba asta.

[...]

Dl Isbășoiu Constantin : Pentru cursa de dimineață trebuie să insistați pentru că este nevoie de ea. Să vă mai spun și ceva. Ar trebui să fie și în spate un argument, adică să argumentați corect. Nu toți 17 fac naveta în același moment sunt și la schimb. Să nu vină ei cu întâmpinare să spună că nu au văzut 17 oameni.

[...]

Dl Primar : Problema este că nu s-a mai ținut o licitație a rutelor

[...]

Dl Primar : Cine a avut rutele stabilite le-a prelungit.

Dl Isbășoiu Constantin : Acum când se va face licitația?

Dl Primar : Poate anul acesta, poate...

Dl Predea Gheorghe : Anul acesta sigur se va face dar nu știm exact.

[...]

Dl Predea Gheorghe : Județul nu poate să îl oblige să suplimenteze o cursă până la momentul când îi expiră licența, poate doar cu acordul lui. Dacă el a obținut licența pe 3 ani iar județul nu poate să îl oblige. Aici este problema.

Dl Isbășoiu Constantin : Amiabil trebuie făcută treaba asta.

[...]

Dl Predea Gheorghe : Urmează să vedem ce soluție se găsește.

[...]

3. Se prezintă sesizarea nr. 9/22.01.2020 prin care grupul de consilieri locali PNL : Dincă Florin Ionuț, Dobrică Cristian, Isbășoiu Constantin și Tănăsescu Stelian Horațiu, luând act de solicitarea mai multor angajați de la SC Artema Plast SRL pentru extinderea iluminatului public pe strada Sondelor deoarece sunt nevoiți să se deplaseze pe întuneric la intrarea în schimbul 1, ieșirea de la schimbul 2 și intrarea și ieșirea la schimbul 3, solicită conducerii primăriei să ia măsuri pentru rezolvarea a acestei situații.

Se trece la discuții:

Dl Predea Gheorghe : Această problemă este rezolvată. Avem proiect, avem tot iar în perioada următoare se va organiza licitația cu privire la...

Dl Dincă Florin Ionuț : Domnule viceprimar îmi permiteți să răspund și eu aici.

Dl Predea Gheorghe : Da. Alte probleme acum.

Dl Dincă Florin Ionuț : Răspunsul dumneavoastră este un pic tendențios și spuneți că inventăm probleme în scop electoral. Noi nu am inventat această problemă în scop electoral. Este o sesizare venită în urma unei petiții a unui număr de angajați de la SC Artema Plast care se deplasează pe strada aceea la poarta nr.2, ca să zic așa.

Dl Predea Gheorghe : Da, dar dumneavoastră puteați să ne spuneți.

Dl Dincă Florin Ionuț : Poartă nou înființată.

Dl Predea Gheorghe : Dar puteați să le spuneți că ați aprobat în consiliul local...

Dl Dincă Florin Ionuț : Dacă cumva să admitem că am greșit pe tema asta... Nu se poate proceda în modul acesta. Adică un răspuns de felul acesta, adică vezi doamne consilierii, ceva de genul că habar nu avem sau nu este așa. Văd că din anul 2018 nu ați mai avansat cu absolut nimic. Sunt doi ani de zile și eu cred că nu este rău că s-a pus din nou pe tapet acum.

Dl Predea Gheorghe : Vedeți, iar trebuie să vă dau un răspuns care o să vă deranjeze.

Dl Dincă Florin Ionuț : Nu, nu, nu...

Dl Predea Gheorghe : Dacă cunoașteți procedurile de achiziții publice durează...

[...]

Dl Predea Gheorghe : Dacă la ora actuală durează ca să faci un SF și un PT un an de zile. Vă dați seama că durează să iei și avize...

[...]

Dl Dincă Florin Ionuț : De la una la alta și faptul că inventăm în scop electoral

[...]

Dl Dincă Florin Ionuț : Vă dau un exemplu : dumneavoastră când ați inventat în scop electoral anul trecut când în scrisorile adresate cetățenilor vis-a-vis cât au de plată impozite și taxe nu ați anunțat că se majorează cu 10% sau anul acesta nemajorându-le ați scrie frumos în acele scrisori, ați informat pe cetățeni că taxele și impozitele nu se majorează și rămân la nivelul anului 2019. Dacă nu știți vă spun eu...

[...]

Dl Dincă Florin Ionuț : În amândouă cazurile ați folosit în scop electoral. Și prima dată și a doua oară.

Dl Predea Gheorghe : Este opinia dumneavoastră și eu nu am decât să iau la cunoștință de ea.

Dl Dincă Florin Ionuț : Când a fost în favoarea dumneavoastră ați anunțat, când nu a fost în favoarea dumneavoastră nu ați anunțat.

Dl Predea Gheorghe : Formularea scrisorii, modul de întocmire al scrisorii este un exclusiv al executivului.

Dna Filostache Corina : Dar dumneavoastră de ce ați pus pe facebook treaba asta cu rampa de gunoi? Pentru că s-a dovedit că a fost reală.

Dl Dincă Florin Ionuț : Nu s-a dovedit, Deocamdată nu s-a dovedit...

[...]

Dl Dincă Florin Ionuț : Nu putem să ne luăm după niște vorbe

[...]

Dl Dincă Florin Ionuț : Doamna consilier, când l-am întrebat despre procesul-verbal de control ați văzut că a scăldat-o.

Dna Filostache Corina : Raport de control. V-a citit raportul de control.

[...]

Dl Dincă Florin Ionuț : A citit printre rânduri. O să vedem. Organele abilitate să își facă datoria.

[...]

Dl Primar : Eu vă spun atât legat de rampa asta. În legătură cu controlul care s-a făcut de domnul ministru, de cine a fost cu domnul ministru, în afară de Garda de Mediu pe noi de la primărie nici nu ne primea acolo când era ministrul.

[...]

Dl Dincă Florin Ionuț : Dar nu v-a spus nimeni să vă duceți acolo.

Dl Primar : Dar ce să fac.

[...]

Dl Dincă Florin Ionuț : Am spus clar să chemăm la raport în consiliul local conducerea Vitalia. Asta am spus și dumneavoastră ați trimis adresă în care ați spus că nu sunteți de acord, că nu este în măsură și văd că astăzi i-ați chemat totuși. Este surprinzător. După ce mi-ați dat scris că nu...

[...]

Dl Primar : I-am chemat să vedem ce s-a întâmplat cu deversarea.

Dl Croitoru Gabriel : Cu a doua cauză, cu scurgerea aceea.

Dl Predea Gheorghe : Nu, nu. Domnule consilier. Nu sunt probleme deosebite, cu alte cuvinte este o bulă de săpun care dispăre și...

Dl Dincă Florin Ionuț : O să vedem asta.

Dl Predea Gheorghe : Ideea este că dumneavoastră vreți neapărat să fie...

Dl Primar : Ați văzut ta televizor la PRO TV? Mie mi s-a părut că a dat cel mai corect. A spus că la Boldești-Scăeni nu s-a întâmplat absolut nimic.

Dl Croitoru Gabriel : Bineînțeles că nu s-a întâmplat.

Dl Primar : Iar la restul, pe Prahova... Au spus că sunt radioactive, că de la Lukoil...

Dl Dincă Florin Ionuț : Știți cum este. Aici se întâmplă ceva și știți foarte bine cum ajunge în presă.

[...]

Dl Isbășoiu Constantin : Este foarte bine că nu s-a întâmplat. Nici nu ne doream să se întâmple ceva. Este localitatea noastră. Doamne ferește.

Dl Dincă Florin Ionuț : Deocamdată dâștii nu au demonstrat.

Dl Predea Gheorghe : Haideți domnule consilier! dumneavoastră sunteți „Toma Necredinciosul”...

[...]

Dl Isbășoiu Constantin : Nu știu dacă ați sesizat. La ultimul punct la procesul-verbal al gărzii de control a fost „Vă rugăm să analizați pe o perioadă de un an și să ne spuneți câte transporturi au fost făcute...”

Dl Predea Gheorghe : Domnilor colegi uitați care este situația. Cu autoritatea primarului noi o să facem rost de acel proces-verbal de control și o să vi-l dăm.

Dl Isbășoiu Constantin : Foarte bine.

[...]

Dl Predea Gheorghe : O să îi rugăm... Pentru că ați văzut că ne-a trimis la legea nr. 544...

[...]

Dl Predea Gheorghe : Cred că o să ni-l dea, că nu este nici un fel de problemă. O să vi-l dăm și o să vedeți că nu... Ideea este în felul următor. Atâta timp cât... Nu putem să punem la îndoială un control făcut de un organ specializat în condițiile cât eu nu am specializat. Adică dacă dumneavoastră sunteți doctor și eu sunt inginer nu pot să discut probleme medicale. Așa și cu aceștia. Nu pot să discut eu... Dacă Garda de Mediu le spune că este bine... Adică ține de respect...

Dl Dincă Florin Ionuț : Sincer asta este părerea mea și mi s-a părut că, și nu mi s-a părut, ați tratat cu indiferența...

Dl Predea Gheorghe : Pentru că noi știam că...

Dl Dincă Florin Ionuț : Cu toate că este pe raza localității.

Dl Predea Gheorghe : Noi știam că nu este nimic.

[...]

Dl Isbășoiu Constantin : Când începe modernizarea iluminatului?

Dl Predea Gheorghe : După ce aprobăm bugetul. O să observați în bugetul pe care dumneavoastră îl veți aproba săptămâna viitoare, lista de investiții această lucrare în execuție. Adică o să înceapă procedurile de licitație pentru că valoare este mare și nu putem să facem prin încredințare directă.

Dl Isbășoiu Constantin : Să înceapă, că la altele au început. Vor fi becuri cu led și vor fi din stâlp în stâlp...

Dl Primar : Dumneavoastră știți care mai este situația pe strada Sondelor? Știți? Nu știți.

Dl Isbășoiu Constantin : Nu știu.

Dl Primar : Pentru că dumneavoastră nu ați fost. Eu am fost de 5 ori acolo.

Dl Isbășoiu Constantin : Asta este misiunea dumneavoastră să fiți pe teren.

Dl Primar : Este. Și vă spun exact. Acolo nici stâlpi nu aveau aceia care stau acolo. Eu de ce să bag iluminat public dacă nu am case. Am decât terenuri. Am fost la domnul Ilie de la Electrica la Ploiești de 3-5 ori, întrebați-l. Am convenit, am găsit stâlpi, am plantat stâlpii. Aveți răbdare că se face. Nu facem numai iluminatul acesta în oraș.

Dl Isbășoiu Constantin : Acest răspuns nu suna mai frumos în răspunsul dumneavoastră decât că e în campanie electorală?

Dl Predea Gheorghe : Dar nu suntem domnule consilier?

Dl Isbășoiu Constantin : Nu. Nu este corect să ne informați?

[...]

Dl Isbășoiu Constantin : Trebuie să fim corecți unul față de altul.

Dl Predea Gheorghe : Este o problemă pe care dumneavoastră trebuia să o cunoașteți și să o transmiteți cetățenilor și nu să o aruncați așa...

[...]

Dl Dincă Florin Ionuț : A venit în urma unei petiții de la cetățeni.

Dl Predea Gheorghe : Trebuia să dați un telefon și să ne spuneți că au venit...

[...]

Dl Isbășoiu Constantin : În legătură cu transportul, să știți că oamenii au venit la mine și mi-au bătut în poartă...

[...]

Dl Primar : Domnule consilier, de ce această societate nu a venit aici și să ne spună ce vor să facă? Că nu mai circulă lumea pe strada principală (Ploiești-Văleni) din data de, circulă pe strada Sondelor. A venit cineva de acolo? Nu a venit.

Dl Dincă Florin Ionuț : A venit pe altă problemă. Știu că a venit. Pe altă problemă a venit. Nu?

Dl Predea Gheorghe : O fi venit. Probabil.

Dl Primar : Nu avem o hârtie, nu avem nimic.

Dl Croitoru Gabriel : Că s-a mutat poarta.

[...]

Dl Predea Gheorghe : Era rezolvată problema.

Dl Dincă Florin Ionuț : Dacă venea din partea dumneavoastră nu mai puneți problema asta. Dacă e din partea noastră...

Dl Predea Gheorghe : Nu domnule. Dar era rezolvată.

[...]

Domnul Predea Gheorghe declară închise lucrările ședinței ordinare de astăzi 28.01.2020.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Predea Gheorghe

SECRETAR GENERAL,
Tudor Florina-Neli